

### **3ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 001/2019-PMB/FUNBOSQUE**

**A PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO CENTRO DE REFERÊNCIA EM EDUCAÇÃO AMBIENTAL ESCOLA BOSQUE PROFESSOR EIDORFE MOREIRA,** no uso de suas atribuições legais, torna pública a seguinte retificação ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No item 4. da TERCEIRA FASE: DA COMPROVAÇÃO DOS DADOS INFORMADOS NA INSCRIÇÃO DA CONVOCAÇÃO DOS CANDIDATOS CLASSIFICADOS.

#### **ONDE SE LÊ:**

ITEM 4.2 – A conferência manual dos documentos comprobatórios dos candidatos será promovida em relação aos que se classificarem no total de duas vezes do número de vagas estabelecido neste Edital para cada função, incluindo os empates.

#### **LEIA-SE:**

ITEM 4.2 – A conferência manual dos documentos comprobatórios dos candidatos será promovida sob os seguintes critérios:

a) Para as funções com até 10 (dez) vagas ofertadas no PSS n° 001/2019-PMB/FUNBOSQUE, a conferência manual dos documentos comprobatórios será feita para os 10 (dez) primeiros colocados de cada função.

b) Para as funções com mais de 10 (dez) vagas disponíveis no PSS nº 001/2019-PMB/FUNBOSQUE, a conferência manual dos documentos comprobatórios será feita para o quantitativo 03 (três) vezes o total de vagas ofertadas.

Os demais itens e subitens do citado Edital permanecem inalterados.

Gabinete da Presidência da FUNBOSQUE em 24 de janeiro de 2019.

**MARIA BEATRIZ MANDELERT PADOVANI**  
**PRESIDENTE DA FUNBOSQUE**

